



急难愁盼, 记者来帮

你身边的急事难事愁事
记者帮随时在线帮办

扫码
来找
记者帮



在记者帮牵线下, 杭州近期上线数个小儿兜儿停车场



爬坡翻墙上下班的读者发来求助, 最终城西一地铁口改变出口设置

绍兴北站人行天桥雨中变成“水帘洞”

旅客质疑设计不合理
建设方已在紧急处理



萧山主干道浮尘漫天沿街商铺“吃土”

此路通行大量工程车
街道城管正商量解决方案



每天先回来那辆车能否自动享“最优惠”

小区绑定车牌分级收费
家有多车的业主提出新期盼



2~3版

倾听百姓的真实诉求, 切实解决大家的急难愁盼, 从来不是一句空话。

脚踏实地调查研究, 走到群众中去, 真正帮百姓解难题办实事, 是主题教育学得好不好, 有没有落到实处的关键。

近期, 你最着急最发愁的事情是什么?

事关民生的“急难愁盼”问题有没有得到切实解决?

我们的社区、政府部门等有没有为民排忧解难?

在这个过程中, 有没有好的做法和办法可以借鉴?

今天起, 本报推出“主题教育在身边”系列报道, 聚焦百姓的“急难愁盼”。

你的急事难事愁事, 都可以来找潮新闻·钱江晚报“记者帮”; 身边的党员干部在主题教育活动中主动为基层办实事、解困帮扶的暖心做法和故事, 也可以来报料。

上线于2021年8月的“记者帮”, 是钱江晚报最受欢迎, 也是和读者走得

得最贴近的栏目之一。

这个栏目的背后, 是钱江晚报一直以来“心向读者, 情系万家”的不变情怀, 是数百名记者时时刻刻“和你在一起”的初心。

群众利益无小事, 只要能帮, 就竭尽全力帮到底。

上线至今的一年九个月, “记者帮”的记者足迹遍布小区、健身房、西湖边、地铁站……麦田被淹、墙皮掉落、店门被堵、房子开裂、物业躺平、旅途遇坑等上千件读者用户的大小事, 都进入了我们的帮办清单, 其中的绝大部分都有反馈并得到及时解决。

2023年2月18日, 浙报集团主导打造的重大新闻传播平台启动, “潮新闻”客户端重磅上线, 钱报“记者帮”进入新赛道。潮新闻天天见, 记者帮天天帮——它始终在路上, 为帮大家而奔走。

“急难愁盼”, 记者来帮。@潮新闻@钱江晚报, 记者会在第一时间来到你的身边。 本报编辑部



征战CBA28年, 浙江稠州金租男篮首次挺进总决赛

今晚, 来杭州奥体中心 和上万名球迷一起呐喊助威

10版

